
授業評価アンケート 学生用 集　計 令和4年度(２年生) R5.1

枠内に数字で記入して下さい

5 強く そう思う 4 やや そう思う 3 普通 2 あまり そう思わない 1 強く そう思わない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 o1 k1 j1 j2 j3

1 始業・終業の時刻は適切でしたか 4.6 4.3 4.1 4.1 4.3 4.4 4.4 4.1 4.4 4.4 4.3 4.1 4.3 4.3 4.3 5.0 4.0 4.7 5.0 5.0 4.4

2 教員による授業の準備は毎回よくなされていましたか 4.6 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.6 4.4 4.5 4.4 4.4 4.3 4.6 4.3 4.4 5.0 4.3 4.3 4.3 4.3 4.4

3 教員の説明・話し方は適切でしたか 4.6 3.9 3.9 3.8 3.8 4.1 4.4 4.3 4.4 4.4 4.3 4.3 4.4 4.4 4.3 5.0 4.2 4.7 4.3 4.3 4.3

4 授業のレベルは適切でしたか 4.6 4.0 3.9 4.1 3.8 4.3 4.6 4.5 4.4 4.4 4.3 4.3 4.4 4.3 4.3 5.0 3.9 4.7 4.3 4.7 4.3

5 授業の量は適切でしたか 4.6 4.1 4.1 4.1 4.0 4.2 4.6 4.5 4.4 4.3 4.1 4.2 4.3 4.4 4.4 5.0 4.2 4.3 4.3 4.3 4.3

6 ホワイトボード・プリント・プロジェクター等の使い方は適切でしたか 4.2 4.4 4.0 3.9 4.1 4.1 4.3 4.2 4.3 4.3 4.3 4.1 4.4 4.3 4.2 5.0 3.9 4.7 4.7 4.3 4.3

7 授業に対する教師の熱意を感じましたか 4.7 3.9 3.7 3.9 3.9 4.4 4.7 4.1 4.4 4.5 4.4 4.3 4.4 4.5 3.9 5.0 3.9 4.3 4.3 4.3 4.3

8 授業(実験など)から知的な刺激を受けましたか 4.1 3.5 3.5 3.5 3.6 4.0 4.2 4.1 4.0 4.1 3.9 4.0 4.0 4.2 3.9 5.0 3.8 4.3 4.3 4.3 4.0

9 授業は有益でしたか 4.5 3.4 3.4 3.5 3.6 4.2 4.6 3.7 4.3 4.3 3.9 3.6 4.3 4.3 3.9 5.0 3.7 4.7 4.7 4.7 4.1

10 あなたの受講態度や出席状況はよかったですか 4.1 3.9 4.0 3.9 3.9 4.1 4.0 4.0 4.3 4.3 4.1 4.1 4.2 4.1 4.2 5.0 4.2 4.3 4.3 4.3 4.2

11 授業外に学習(予習・復習・課題など)をやりましたか 3.6 3.3 3.3 3.3 3.2 3.1 3.4 3.5 3.6 3.5 3.3 3.0 3.4 3.5 4.0 5.0 3.4 4.3 4.3 4.3 3.6

12 授業内容は理解できましたか 4.4 3.5 3.5 3.6 3.6 3.8 4.3 3.9 4.0 3.9 4.0 3.8 4.3 4.1 4.2 5.0 3.7 4.3 4.0 4.0 4.0

合　計 52.7 46.5 45.9 46.2 45.9 49.0 52.1 49.2 50.9 50.8 49.3 48.0 50.8 50.7 49.9 60.0 47.0 53.7 53.0 53.0 50.2

平　均 4.4 3.9 3.8 3.9 3.8 4.1 4.3 4.1 4.2 4.2 4.1 4.0 4.2 4.2 4.2 5.0 3.9 4.5 4.4 4.4 4.2
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授業評価アンケート 学生用 集　計 令和４年度（１年生） R５.1

枠内に数字で記入して下さい

5 強く そう思う 4 やや そう思う 3 普通 2 あまり そう思わない 1 強く そう思わない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 o16 o17 s16 s17 s18

1 始業・終業の時刻は適切でしたか 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.4 4.5 4.9 4.9 4.9 5.0 5.0 4.9 4.9 4.9 4.9

2 教員による授業の準備は毎回よくなされていましたか 4.8 4.7 4.9 4.8 4.8 4.8 4.8 4.7 4.8 4.9 4.8 4.8 4.9 4.9 4.9 5.0 5.0 4.8 4.8 4.8 4.8

3 教員の説明・話し方は適切でしたか 4.8 3.9 4.8 4.1 4.1 4.1 4.0 4.1 4.1 4.8 4.8 4.8 4.9 4.9 4.9 5.0 5.0 4.5 4.5 4.5 4.5

4 授業のレベルは適切でしたか 4.6 4.4 4.6 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.5 4.6 4.5 4.8 4.8 4.8 5.0 5.0 4.4 4.4 4.3 4.6

5 授業の量は適切でしたか 4.5 4.3 4.6 4.6 4.5 4.6 4.5 4.5 4.7 4.4 4.7 4.7 4.8 4.8 4.8 5.0 5.0 4.6 4.6 4.7 4.6

6 ホワイトボード・プリント・プロジェクター等の使い方は適切でしたか 4.8 4.5 4.7 4.3 4.3 4.3 4.3 4.0 4.3 4.8 4.5 4.4 4.5 4.5 4.8 5.0 5.0 4.8 4.8 4.7 4.6

7 授業に対する教師の熱意を感じましたか 4.6 4.1 4.6 4.4 4.4 4.4 4.3 4.2 4.4 4.8 4.8 4.8 4.6 4.6 4.8 5.0 5.0 4.2 4.2 4.1 4.5

8 授業(実験など)から知的な刺激を受けましたか 4.3 3.2 4.2 3.9 4.0 3.8 3.9 3.8 4.2 4.4 4.5 4.5 4.4 4.4 4.3 4.5 4.5 4.1 4.1 4.0 4.1

9 授業は有益でしたか 4.5 4.0 4.4 4.2 4.2 4.2 4.1 4.1 4.5 4.4 4.5 4.5 4.6 4.6 4.5 5.0 5.0 4.3 4.3 4.3 4.4

10 あなたの受講態度や出席状況はよかったですか 4.3 4.1 4.2 3.9 3.9 3.9 4.0 3.9 4.0 4.1 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.0 4.0 3.9 3.9 3.9 4.0

11 授業外に学習(予習・復習・課題など)をやりましたか 2.4 3.1 2.6 3.2 3.2 3.2 3.2 3.0 3.2 3.8 3.5 3.2 3.1 3.1 3.1 3.5 3.0 2.9 2.9 3.1 3.1

12 授業内容は理解できましたか 4.1 3.1 3.9 3.7 3.8 3.6 3.7 3.7 4.1 3.9 4.5 4.3 4.4 4.4 4.0 4.5 4.5 3.3 3.3 3.7 3.9

合　計 52.5 48.2 52.5 50.5 50.5 50.3 50.1 49.4 51.6 53.5 53.8 53.1 54.2 54.2 54.1 56.5 56.0 50.7 50.7 51.1 52.2

平　均 4.4 4.0 4.4 4.2 4.2 4.2 4.2 4.1 4.3 4.5 4.5 4.4 4.5 4.5 4.5 4.7 4.7 4.2 4.2 4.3 4.3
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